



21 января в Общественной палате Российской Федерации состоялось рабочее заседание Координационного совета по противодействию терроризму.

«Основное внимание на мероприятии было уделено вопросам организационного характера — в частности, направлениям деятельности Совета в рамках рабочих групп, состава рабочих групп, привлечения экспертов из министерств и ведомств, исследовательских институтов и духовенства, СМИ, работы с общественными палатами субъектов РФ», — заявил председатель Совета, заместитель Секретаря Общественной палаты РФ Сергей Орджоникидзе.

«Актуальность проблемы мобилизации российской общественности в целях консолидации общества и государства в борьбе с международным терроризмом не может вызывать каких-либо сомнений. В данном вопросе мы должны выступить единым фронтом и оказать реальную помощь нашему государству в решении актуальных проблем безопасности. Достижение конкретных результатов и оказание реальной помощи возможно исключительно во взаимодействии общества и власти, в котором они должны выступить партнерами. Такой подход наглядно продемонстрировал бы, что Общественная палата считает важным мобилизовать гражданское общество на борьбу с этой международной угрозой», — подчеркнул Сергей Орджоникидзе.

«В целях организации широкого противодействия терроризму на территории всей страны следующее заседание Координационного совета состоится в формате видеоконференции с общественными палатами субъектов РФ», — добавил Сергей Орджоникидзе.

На заседании было утверждено создание рабочих групп, которые будут

функционировать в рамках Координационного совета.

Председатель Комиссии по развитию общественной дипломатии и поддержке соотечественников за рубежом Елена Сутормина возглавила рабочую группу по противодействию вербовщикам террористических организаций в сотрудничестве с гражданским обществом стран СНГ, ближнего зарубежья и соотечественниками, проживающими за рубежом.

Елена Сутормина также рассказала о результатах работы горячей линии, открытой в Общественной палате по ее инициативе еще в августе 2015 года. С тех пор поступило более 50 обращений, 46 из которых — обращения с конкретными фактами пропажи людей, попыток вербовки, с пропагандой экстремизма в сети Интернет.

Заместитель председателя Комиссии по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений Альбир Крганов возглавил рабочую группу по противодействию псевдорелигиозному экстремизму. «Наша рабочая группа будет вести активную просветительскую деятельность, так как это не только физическая война, но и война информационная, и победить в ней мы можем только путем просвещения нашего населения и налаживания диалога с ним», — отметил Альбир Крганов.

Султан Хамзаев, первый заместитель председателя Комиссии по поддержке молодежных инициатив, возглавил рабочую группу по противодействию терроризму в молодежной среде. «Молодежь является неким ядром, тем центром, по которому наносится массивный гибридный пропагандистский удар со стороны вербовщиков ДАИШ, поэтому работу с молодежью нужно вести отдельно», — отметил он.

Также созданы рабочая группа по противодействию терроризму в информационном пространстве, которую возглавил председатель Комиссии по развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций Дмитрий Бирюков, и рабочая группа правового противодействия терроризму и экстремизму.

21 января в пресс-центра МИА «Россия сегодня» прошла пресс-конференция, посвященная созданию в Общественной палате РФ Координационного совета по противодействию терроризму, в которой приняли участие Сергей Орджоникидзе,

Альбир Крганов, Елена Сутормина и Султан Хамзаев.

Пресс-служба Общественной палаты РФ